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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

 
Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής (ΚΕΚ/ΚΨΥ), στο 
πλαίσιο του υποέργου «Κατάρτιση 15 Συμβούλων Απασχόλησης Κέντρων Ημέρας 
και Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΚΟΙΣΠΕ)» της Πράξης με 
τίτλο «Εκπαιδευτικές δράσεις για την υποστηριζόμενη απασχόληση ληπτών 
υπηρεσιών ψυχικής υγείας στην ελεύθερη αγορά εργασίας» και  κωδικό ΟΠΣ 365721, 
η οποία συγχρηματοδοτείται από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΥπΥΚΑ) 
και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 14 – 
«Εδραίωση της μεταρρύθμισης στον Τομέα Ψυχικής Υγείας, Ανάπτυξη της Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας και προάσπιση της Δημόσιας Υγείας του πληθυσμού στις 3 Περιφέρειες 
Σταδιακής Εξόδου» του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Εθνικού Στρατηγικού 
Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007-2013,  

 
καλεί  

 
α. φορείς ψυχικής υγείας που έχουν αναπτύξει Κέντρα Ημέρας για άτομα με 
προβλήματα ψυχικής υγείας στην Αττική και   
β. ΚοιΣΠΕ που λειτουργούν στο πλαίσιο των ΤοΨΥ Ν. Αττικής, 
να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, προκειμένου ένα (1) στέλεχος (εργαζόμενος) του φορέα 
/ ΚοιΣΠΕ με ειδικότητα κοινωνικού επιστήμονα / επαγγελματία ψυχικής υγείας (Ψυχολόγος, 
Κοινωνικός Λειτουργός, κ.ά.), να  καταρτιστεί ως σύμβουλος απασχόλησης στην 
εφαρμογή του συστήματος και των αρχών της Υποστηριζόμενης Απασχόλησης σε άτομα με 
προβλήματα ψυχικής υγείας.  
 
Κριτήρια επιλογής φορέων/ΚοιΣΠΕ: 
Οι φορείς/ΚοιΣΠΕ που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον θα πρέπει να πληρούν τα παρακάτω 
κριτήρια και να τεκμηριώνουν εγγράφως: 

 Την υλοποίηση δράσεων προώθησης της απασχόλησης για άτομα με προβλήματα 
ψυχικής υγείας. 

 Τη δέσμευσή τους για την παροχή υπηρεσιών υποστηριζόμενης απασχόλησης  (Υ/Α) 
με βάση τη μεθοδολογία και τα εργαλεία που θα διαμορφωθούν και θα παραχθούν 
στο πλαίσιο υλοποιούμενης Πράξης με δικαιούχο την ΠΕΨΑΕΕ. 
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 Τη συμφωνία και αποδοχή από μέρους τους να λειτουργήσουν ως φορείς παροχής 
πρακτικής άσκησης στις δομές τους, σε καταρτιζόμενους των υπολοίπων υποέργων 
της Πράξης και συγκεκριμένα: 

 άνεργων ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας που θα καταρτιστούν 
προκειμένου να αναλάβουν θέσεις διαμεσολαβητών – στελεχών υποδοχής,  

 άνεργων επαγγελματιών που θα καταρτιστούν ως στελέχη επαγγελματικών 
τοποθετήσεων και  

 άνεργων επαγγελματιών που θα καταρτιστούν ως σύμβουλοι απασχόλησης.  
 Τη συμμετοχή τους στην υλοποίηση αντίστοιχων προγραμμάτων (λ.χ. HORIZON, 

EQUAL, Κοινωφελή εργασία, ΤΟΠΕΚΟ κ.α.). 
 
Επιμέρους κριτήρια επιλογής καταρτιζομένου από τον φορέα/ΚοιΣΠΕ(με την αντίστοιχη 
τεκμηρίωση/δικαιολογητικά έγγραφα): 
 Η συνάφεια της λαμβανόμενης κατάρτισης με το αντικείμενο της εργασίας του 

προτεινόμενου ατόμου και ο χρόνος απασχόλησής του σε αντίστοιχη θέση στο  
φορέα.   

 Η συνάφεια της λαμβανόμενης κατάρτισης με τα ενδεχόμενα νέα καθήκοντά του. 
 Η έγγραφη εκδήλωση σύμφωνης γνώμης του φορέα (εργοδότη) για τον εργαζόμενο 

που θα υποδείξει (καταρτιζόμενος) να καταρτιστεί εκτός ωραρίου εργασίας. 
 Η σύμφωνη γνώμη του προτεινόμενου στελέχους αφενός να συμμετάσχει στο 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα και, αφετέρου, να αξιοποιηθεί ως σύμβουλος απασχόλησης 
μετά το πέρας του προγράμματος. 

 
Η συνολική διάρκεια του προγράμματος είναι 300 ώρες, εκ των οποίων οι 240 ώρες αφορούν 
στο θεωρητικό μέρος και οι 60 ώρες στην πρακτική άσκηση, με την αξιοποίηση βιωματικών 
τεχνικών, μελετών περίπτωσης κλπ. Το σύνολο της κατάρτισης (θεωρητικό και πρακτικό 
μέρος) θα πραγματοποιηθεί απογευματινές ώρες (έως τρεις φορές την εβδομάδα) στην 
κεντρική δομή του ΚΕΚ/ΚΨΥ (Αγ. Μελετίου 166 – Αθήνα). Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί από 
τον Ιούλιο έως το Νοέμβριο (2/7 – 19/7 και 3/9 – 29/11) του 2012. 
 
 
Οδηγίες εκδήλωσης ενδιαφέροντος: 
Η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος αρχίζει την Παρασκευή 01/06/2012 και λήγει την 
Τετάρτη 20/06/2012.  
Οι ενδιαφερόμενοι φορείς/ΚοιΣΠΕ μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους με έγγραφο 
αίτημά τους – από κοινού με το προαναφερθέν υλικό τεκμηρίωσης του ενδιαφέροντός τους- 
στην ταχυδρομική διεύθυνση του ΚΕΚ/ΚΨΥ Αγ. Μελετίου 166 – 10445 Αθήνα (υπόψη κ. 
Ξενοφώντα Σαρικάκη) με ταχυμεταφορά (courier) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 
διεύθυνση: info@kek-cmh.gr. Στην ίδια ηλ. διεύθυνση μπορούν να απευθύνονται 
ερωτήματα που αφορούν στην παρούσα Πρόσκληση.  
 
Η παρούσα Πρόσκληση είναι αναρτημένη στον ιστότοπο του ΚΕΚ/ΚΨΥ   www.kek-cmh.gr , 
της ΠΕΨΑΕΕ www.pepsaee.gr και της Ειδικής Υπηρεσίας τομέα Υγείας & Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης (ΕΥτΥΚΑ) www.ygeia-pronoia.gr  

 


